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Kära Bridgevänner! 
Då kör vi igång med BK Lyx Bulletin! 
 
Detta nummer kommer att innehålla de spännande saker som hänt medlemmar i BK-
Lyx och andra Göteborgare i sommar med SM-Veckan i Örebro som fokus.  
Märkte efter ett tag när jag skrev att det skulle bli en mindre bok om jag la ihop det 
med en spelkväll på Lyx. Därför la jag in detta som en extra-bulletin. Det blir mest 
resultatrapportering och i slutet av detta nummer hittar ni också några ord från vår 
ordförande Björn Olofsson. Efter torsdagens spel (om jag är frisk…) kommer den 
första bulletinen med spel från BK Lyx spelkväll. 
 
Ska bli spännande det här! Jag tänker mig den här bulletinen som vårt gemensamma 
skötebarn där vi tillsammans försöker skapa något som blir kul och intressant för oss 
själva, men som också skapar nyfikenhet hos andra! Skulle vi kunna bidra till att få 
några ungdomar att behålla sin nyfikenhet på bridge så har vi vunnit stora vinsten!  
 
Men jag behöver som sagt Er hjälp! Det är inte intressant om bulletinen består av 
spel som hänt vid mitt och Tomas bord. Ni behöver berätta för mig om era 
upplevelser! Så gå inte ifrån lokalen innan ni berättat för mig om vad som inträffat för 
intressant vid ert bord! Eller skicka ett mejl till peresjoberg@hotmail.com. 
 
Våra sidekicks! 
Jag har varit på våra elitspelare som en hök för att de ska berätta om sina gamla 
brickor, och de är väl trötta på mig vid det här laget, men det börjar faktiskt komma in 
lite brickor från dem. De är väl som vi svenskar är i allmänhet, man får inte visa när 
man gjort något bra….!? Är detta verkligen tillräckligt bra för att skriva om?! Jodå det 
är det!!! 
Några har lovat att bidra med spel som bl.a. lett till framgångar under förra veckans 
SM-vecka, men det kommer i senare bulletiner. 
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Medalj i mixed-SM! 
Under Falkenbergsveckan arrangerades SM-Mixed för lag och vår egen Robert Bäck 
lyckades tillsammans med Lena Petersen, Nina Isetorp och Calle Ek att lägga beslag 
på bronsmedaljerna! När man tittar på startlistan ser man att det är mycket bra gjort! 
Grattis! 

 
Överst: Calle och Lena. Nederst: Nina och Robert 

 

SM-veckan i Örebro! 

Vad roligt det var att återigen komma upp till Örebro och träffa bridgeentusiaster från 

hela landet och dessutom från ett flertal andra länder i Europa! Vi mötte t.o.m. en 

junior från Canada! 

Dagarna var som vanligt tuffa med mycket spel på agendan, men när man väl åkt ur 

Chairmans kunde man ju själv styra sina dagar lite grann. Kvällarna är alltid trevliga 

med lite för sena middagar och några pilsner, samtidigt som man gick igenom de 

olika bra och dåliga beslut som gjorts under dagen. 

Tävlingarna sköttes som vanligt med bravur och man blir alltid fascinerad av att alla 

bord får brickor utan dröjsmål och att resultatrapporteringen fungerar klanderfritt. Såg 

att några bronstävlingar hade över 300 par. Fantastiskt! Inte riktigt uppe i de 

rekordnoteringar som finns på 500 par, men ändå riktigt bra! Tror kanske att några 

fortfarande väljer att stanna hemma pga den senaste tiden ökande covidsiffror? 
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Framgångar för Göteborgare! 

SM-damer och mixed 

Det blixtstartade för Göteborg i och med Ylva Pyykkö`s och Lena Johanssons 

Guld i SM-damer. Fantastiskt roligt! Ylva och Lena har vunnit SM tidigare men då i 

andra konstellationer. Lena är ju inte riktigt Göteborgare nu, men en sådan här dag 

räknar vi gärna in henne där! Tidigare har hon vunnit SM-damer med både Pia 

Andersson och Agneta Kåreke. Både Ylva och Lena har vunnit SM-mixed med sina 

respektive- Anders och Leif.  

Lena och Leif la också beslag på silvermedaljerna i SM-mixed i år! Där var 

Göteborgs Vivianne Norling och Pär Ljungqvist länge med i striden om medaljerna 

men kanade ner till 6e plats på slutet. Ylva Pyykkö och Anders Eriksson samt BK Lyx 

egen Robert Bäck tillsammans med Lena Petersen lyckades inte riktigt ända fram 

denna gång. De båda paren slutade runt medel. 

 

SM-Guld till Ylva och Lena! 
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Veteran SM-par och lag 

Dagen efter dam-guldet tog Göteborg sin andra medalj. Denna gång i veteran SM-

par genom Göte Berndtsson och Göran Selldén. Efter en hård slutstrid om guldet, 

mot Kalle Aldeborg och Kent Karlsson, Uddevalla, fick de till slut se sig besegrade, 

men tog ett mycket glädjande silver! De ledde med två ronder kvar och tog 65% på 

de två sista ronderna men blev ändå omsprungna av de vilt kämpande Calle och 

Kent! 

Göte och Göran fortsatte sedan av bara farten att ta ett silver till i veteran SM-lag 

tillsammans med forne göteborgaren Björn Wennerberg och Henrik Wegnelius!  

De som till slut, ganska lätt, vann var laget ”Fem tillsammans igen” (Johnny Östberg, 

Sven-Åke Bjerregård, Christer Bjäring, Anders Morath och Tommy Gullberg). Undrar 

hur många dussin SM-medaljer de har tillsammans?! 

 

Dubbla SM-silver till Göte och Göran! 

Lag med BK Lyx anknytning som deltog i veteran SM-lag var: Treeab (Nils Åhlén), 

Kungens Vänner (Karin Nyberg, Ulla Berntsson, Ingvar Grahn och Göran Rydell), 

Sailor (Mats Allgöwer, Roger Andersson, Björn Wenander, Harald Sjöman). Dessa 

tre lag gick vidare bland de 16 som gjorde upp i cupmatcher. Nils hängde med längst 

men åkte ut i kvartsfinal mot de blivande 2orna i lag Topbridge. 

GT Boys (Thomas Therkelson, Sten-Åke Thunberg, Gunnar Ohlson, Jan Konar, Jan 

Ahlqvist och Leif Beckman) får lägga sig i träningsläger och ta revansch nästa år! 
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Chairmans 

Upploppet i Chairmans var mycket spännande med lagen ”Palma on the rooftop” 

(Arne Larsson, Tobias Törnqvist, Ola och Mikael Rimstedt, Magnus Eriksson och 

Roger Wiklund) och ”Nordisk kombination” (Peter Fredin, Tor Elvind Grude, Christian 

Lahrman, Christian Backe, Suzanne Lemborn, Gudrun Strandberg) i final.  

Till slut skilde det bara en (!) imp till fördel för det göteborgsinspirerade ”Palma on the 

rooftop”! Vi gläds förstås åt alla i det segrande laget, men speciellt åt Arnes och 

Tobias framgång! Arne är ju göteborgare sedan många år, Tobias har tagit en 

tillfällig(?) utflykt men vi hoppas att han snart är tillbaka till Götet! Rimstedtarna har ju 

också lite anknytning till Göteborg med familjemedlemmar som bott här under 

perioder.      

Vinst i Chairman för Palma on the rooftop! (Roger Wiklund saknas) 
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Tittade lite på den sista halvleken. Då ledde Palma med några imp men hade några 

motiga brickor och låg under. En av brickorna som ledde till seger var denna där 

båda paren aktivt deltog för att skapa en vinst på 10 imp. 

Bricka 18 
öst giv 
NS i zon 

 ♠AJ2 
♥4 

♦J7632 
♣9742 

 

♠7 
♥Q952 
♦T8 
♣AKJ653 

Nord 

 

Väst                          ÖSt 

Syd 

♠Q9854 
♥A8 
♦KQ54 
♣D8 

 ♠KT63 
♥KJT763 

♦A9 
♣10 

 
 

 

Budgivning vid Rimstedtarnas bord 

Ola Öst Mikael Väst 

 1sp 2hj 3kl 

Pass 3ru Pass 3NT 

Pass Pass Pass  

Budgivning vid Arne och Tobias bord 

Nord Tobias Syd Arne 

 1sp 2hj 3NT 

Pass Pass Pass  

 

Arne lämnade som vanligt ut så lite information som möjligt i budgivningen, medan 

motståndarna redovisade sin fina klöver i samma läge. 

Spelet: Vid båda borden spelade man ut hj 4. När Mikael, som syd kom in, insåg han 

att det kunde vara bråttom att godspela spadern så han vände direkt med spader, 

varefter spelet var avgjort när Ola vände med spader knekt: 3sp+ 1hj+ 1ru till nord-

syd. Vid andra bordet hade syd inte riktigt lika mycket information så han vände med 

hj både när han kom in på hj kung och när han kom in på ruteress i tredje stick. Då 

gick Arne hem i sitt kontrakt. 

På slutet stannade bröderna också i 3hj på två brickor, medan man vid andra bordet 

bjöd ut med bet, vilket till slut alltså ledde till vinst med en imp! 
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För spelare med anknytning till BK Lyx var det lite blandade resultat. Lag Bunk med 

Stefan Åsgården, Ingemar Assarsjö, Tomas Andgren och undertecknad var de enda 

som lyckades komma igenom nålsögat och vara bland de 32 som fick fortsätta i 

huvudcupen efter de två dagarnas kval. Vi åkte dock ut i första cupmatchen mot ett 

duktigt engelskt lag och lyckades sedan hålla oss kvar några matcher i bonuscupen 

innan vi åkte på däng mot Zmrzlina. Nedvärderade, av någon anledning, en 11-

poängare i den matchen till ett pass vilket gjorde att vi missade en 3NT. Annars hade 

vi gått vidare. Surt! 

Övriga ”BK Lyx” lag som tog sig vidare till bonuscupen var: Eva Gunnarsson i lag ”T-

Bone”, Nils Åhlén i lag ”Treeab”, Mikael Westerlund i lag ”Lycka till med bridgen” och 

”Kungens vänner” med Göran Rydell, Karin Nyberg, Ingvar Grahn och Ulla 

Berntsson. Nils och Mikael klarade sig kvar några matcher men åkte till slut ut de 

också. 

Chairmans kan vara tufft ibland! Under måndagen spelade vi i lag Bunk 72 brickor 

med start kl 10 och slut kl 21.30. Man kan bli rejält mosig i huvudet och gör misstag 

som man efteråt tycker är helt otroliga! Köpte dock 1962 års samlade bridgetidningar 

och kunde där läsa en artikel av Sven Welith som berättade om ÅR-träffen i Lund. 

Där spelade de alltid 144 brickor under två dagars spel! De var tydligen mer 

vältränade förr! 
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SM-par 

I SM-par startade det olyckligt för BK Lyx när undertecknad och Tomas Andgren 

insjuknade redan innan kvalet och fick åka hem. När väl kvalet började gick det inte 

mycket bättre. Konar- Ahlqvist slutade en bit ner och Mikael Westerlund kom på den 

förhatliga 53dje platsen, tillsammans med Johan Sylvan, när 52 par gick vidare till 

final. Otur! 

Eva Gunnarsson och Nils Åhlén gick dock till final och gjorde där riktigt bra ifrån sig 

och slutade som nia. Övriga göteborgspar i finalen var Göran Selldén- Göte 

Berndtsson, Ronny Ovesson- Jan- Erik Åsmo, Johan Svensson- Lars-Uno 

Andersson, Adam Kovasznay- Bengt Johansson och Fredrik Norling tillsammans 

med Fredrik Andersson. 

Hade mina största förhoppningar lagda till Ronny och Jan-Erik som ju vunnit SM- par 

förut. De verkar dock inte alls ha hittat någon formtopp under årets SM-vecka och 

slutade strax under medel efter att ha jobbat sig uppåt under avslutningen av 

tävlingen. Göran och Göte hade nog bränt sitt bästa krut tidigare under veckan men 

slutade ändå på en respektingivande 21a plats. Övriga göteborgspar slutade längre 

ner i resultatlistan. 

Prispallen såg ut som följer: 

1. Peter Bertheau- Mikael Rimstedt 

2. Simon och Christer Bech 

3. Olle Wademark- Daniel Eriksson 

Inga oväntade vinnare direkt! Men varken Peter eller Mikael har faktiskt vunnit SM-

par förut. 

Det var riktigt roligt att kunna konstatera att startfältet i årets SM-par final hade högre 

standard än den haft på några år. En hel del av våra landslagsmeriterade spelare 

deltog. Vinner man SM vill man känna att man är bäst i Sverige och då måste de 

bästa ställa upp! Så till nästa års DM-par (och andra DM-tävlingar också för den 

delen) i Göteborg vill jag att samtliga göteborgska spelare ställer upp i en kul och 

spännande tävling så att vi tillsammans kan göra upp om vilka som ska upp till 

Örebro och försvara Göteborgs färger!  
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Framgångar för BK Lyx! 

Under SM-veckan spelas det många sidotävlingar av både brons och silvervalör! 

Gick igenom dem alla och noterade de som spelar för BK Lyx eller som har 

anknytning till BK Lyx genom att de spelar ofta där. BK Lyx stod för många fina 

placeringar och prestationer! Här kommer dem jag hittade topp 5 i samtliga 

sidotävlingar (ber om ursäkt om jag missat någon!) Fet stil är BK Lyx medlemmar) 

Magnus och Anders Melin- 2a i brons 6 

Axel Selvén- David Bryder- 1a i brons 9 

Ella Ohlsson- Anders Dellien- 2a i brons 11 

Calle Ek- Nina Isetorp- 4a i brons 14 

Mikael Westerlund- 4a i silver 6- lag 

Eva Gunnarsson- 5a i brons 20- lag 

Riktigt roligt att se ”vår” duktige junior- Axel 

Selvéns framfart under SM-veckan! Vad 

månde bliva?! Han har ju också engagerat sig 

genom att försöka få flera studiekamrater från 

Lärarhögskolan att komma ner till BK Lyx för 

att lära sig spelet. Strålande gjort! 

Axel under sin ”blå” period! 

I den avslutande Guldgruvan utmärkte sig Robert Bäck och Robin Björkstrand genom 

att gå till A-finalen. Väl där fick de inte spelet att fungera riktigt och slutade en bit ner. 

Mikael Westerlund, tillsammans med Johan Sylvan och Jan Ahlqvist och Jan Konar 

var andra Lyx-spelare som kom till B-finalen. Ingen av paren lyckades dock att vara 

med i den riktiga toppstriden där.  

Övriga spelare ”från Lyx” som var D- F final var: Axel Selvén-Gunnar Ohlson, 

Christian och Anna Bergek, Oscar Hult- Claes- Hugo Larsson. Ingen av dem 

lyckades dock få till någon topplacering. 

 

Svenska bridgeförbundet- språkvårdare? 

En liten notering måste göras om Svenska Bridgeförbundets försök att stoppa 

utarmningen av det svenska språket(?). I början av Chairmansturneringen kunde 

man märka att lag som tex ”Palma on the rooftop”, ”Topclub”, ”T-bone”, ”Why?” och 

”Just4fun” deltog i turneringen. I slutet av turneringen hade namnen ersatts med: 

Palma på taket, Toppklubb, T- ben, Varför? och Bara 4 kul. Skönt att svensk bridge 

gör en insats för att rädda det svenska språket                     ! Undrar dock varför inte 

Bunk översattes till ”koj”      ? 
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Ordföranden har ordet 

Söndagsspelet startar preliminärt den 18/9 klockan 14.00. Titta gärna i spelkalendern 
på GBF:s hemsida.  
 
BK Lyx skall anordna en SILVERBAROMETER under hösten.  Mer information och 
inbjudan kommer senare, så håll utkik i er inkommande e-mail samt i GBF:s 
spelkalender. 
 
BK Lyx startar en POÄNGSERIE på torsdagar från den 18/8 och det skall framgå  i 
kalendern.  Serien avslutas per termin och priser bestäms vid senare datum. 
 
Om du som medlem i BK Lyx har frågor som du vill att vi skall ta upp i styrelsen är du 
välkommen att skicka ett e-mail eller SMS till mig. bjorn.g.olofsson@telia.com  0701 
462977. Alternativt vända dig till någon av klubbens styrelsemedlemmar. (Birgit 
Andersson, Jan Andersson, Jan Jensen, Ullabritt Jensen, Inger Carlstedt, Anna 
Wallgren)  
 
Följande spelare har fått mästarbevis från Svenska Bridgeförbundet.  
 
49953 Thomas Andgren Stormästare☆ 
 
36833 Teo Bodin  Regionmästare ☆☆ 
 
5086 Tore Mattsson  Riksmästare   
 
26109 Pia Malmgren  Regionmästare  
 
52939 Björn Olofsson  Kretsmästare 
 
36074 Ulla Mybeck Klubbmästare ☆☆ 
 
67689 Patric Janson Klubbmästare 
 
Samtliga spelare är välkomna att hämta ut sina mästarbevis och eventuella nålar, 
förslagsvis på vårt torsdagsspel 18.30 (hela sommaren). 
 
Alternativt höra av sig till mig via e-post till: bjorn.g.olofsson@telia.com eller sms till 
0701 462977, där ni bifogar namn och adress. 
 
Sommarhälsningar till er alla! 
Björn Olofsson  
 

Vid Tangenterna 

Pelle Sjöberg 

Vi syns på torsdag! 


